

Illex Dunkle 5" Swimbait 15cm 29,5g Agressive Perch



Illex

Artikelnummer: IL-71684



Der Illex Dunkle 5" Swimbait ist ein vielseitiger, sinkender Gummifisch mit innovativem Design, ideal für das Angeln auf Bass und Hecht.

Gewicht: 0.03 kg 21,95 € 19,79 €* 19,79 €

Perfekter Köder für Zander und Hecht - Illex Dunkle 5'' Swimbait 15cm 29,5g

Der **Illex Dunkle 5'' Swimbait** ist der ultimative Gummifisch für anspruchsvolle Angler. Vollgepackt mit innovativen Features, wurde dieser Swimbait speziell für die Jagd auf Bass und Hecht entwickelt. Dank seines schweren Körpers erreicht der **Illex Dunkle** mühelos große Distanzen und eignet sich perfekt für Skipping unter Stege oder ins Gehölz.

Innovatives Design für maximale Effizienz

Der Illex Dunkle Swimbait ist mit einem superscharfen Doppelhaken ausgestattet, der mittels Splitring und Wirbel montiert ist. Dieser bleibt bis zum Biss in einem Clip in optimaler Position, danach kann er frei rotieren - ideal für eine effektive Bissausbeute. Um über steinigen und hindernisreichen Grund fischen zu können, kann der Doppelhaken entfernt und ein Gewicht an der unteren Öse befestigt werden. Anschließend wird der Haken auf dem Clip am Rücken montiert - einfach genial!

Eigenschaften im Überblick:

Länge: 15 cmGewicht: 29,5 g

Schwimmverhalten: SinkendSchwimmtiefe: 0,1 - 0,5 m

• Zielfische: Zander, Hecht, Rapfen

Der bullige Kopfbereich verjüngt sich rasch zum mächtigen Schwanzteller hin, wodurch sich der **Illex Swimbait** erstaunlich langsam führen lässt. Dieser Gummiköder ist ein absolutes Must-Have für jeden Angler, der auf der Suche nach einem effektiven Hechtköder ist.

Verpasse nicht die Chance, diesen vielseitigen und leistungsstarken **Illex Dunkle Swimbait** in deine Ausrüstung aufzunehmen!

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten